ESCOLA: DATA: / /
PROF: TURMA

NOME:

Leia:

“0O urso rabugento”

Num dia de chuva e vento, uma zebra, um alce, um ledo e uma ovelha procuravam um
lugar para brincar — e achavam que tinham encontrado o local ideal numa caverna seca e
guentinha. Mas eis que a caverna ja conta com um inquilino e ele ndo quer saber de companhial

Como sera gue 0s quatro amigos vao acabar com a rabugice do urso?

Autor/llustrador: Nick Bland. Disponivel em: <https://www.companhiadasletras.com.br>.

Questao 1 — Grife o sujeito composto a seguir:

“‘Num dia de chuva e vento, uma zebra, um alce, um ledo e uma ovelha procuravam um lugar [...]”

Questédo 2 — O sujeito grifado anteriormente é composto porque tem:
() mais de um nucleo.
() mais de uma palavra.

Questao 3 — No trecho “[...] e achavam que tinham encontrado o local
guentinha.”, o sujeito do verbo sublinhado é:

() oculto.

() inexistente.

() indeterminado.

Questao 4 — Observe:

“[...] e ele ndo quer saber de companhia!”
O sujeito simples € um pronome pessoal que se refere:

() ao alce.

( ) aoleao.
() aoinquilino da caverna.

ideal numa caverna seca e

Questdao 5 — Em “Como sera que os quatro amigos vao acabar com a rabugice do urso?”, a

locucao verbal, de sujeito simples, equivale ao verbo:
( ) “acabaram”.
() “acabam”.
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E () mais de um substantivo.
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